SEHRITE

SHEITRE—MEERNSFXPERESS,
R T fER# S KB E S A SRR A R MRS B RIS E B

® AT N

o REANHHTEN

® INLGIHAKE

XT316 %5 & S\NC

CAT.C-23-09A



XT316 %75

g
e XT316-30(B) XT316-40(B) XT316-63(B) XT316-80(B) | XT316-100(B)
A2 mm 30 40 63 80 100
#RESN MPa 0.4~0.6
whiERERE kgmt!) 0.05~0.07 0.17~0.31 0.45~0.75 1.0~1.8 22-4.0
hEEE £HU) 0.49-0.686 1.666-3.038 4.41-7.35 9.8-17.64 21.56-39.2
EE kg2 25 4.4 11.2 15 33.5
NMERERERRIEEE C 0~60
EEOE Rc1/8 [ Rc3/8
i T B(R )
TSR UK 0.33 0.75 \ 1.29 \ 1.91 \ 4
1) RRAAATRGEBHIDE R,
H2) BATEEERIERNAEE.
BERTAE
SMEITHE l —l:ﬁi':%#)i
512 Fid s T
30 30mm B ok
40 40mm
63 63mm
80 80mm
100 100mm
A SHIEE
RESNEITHRE, RREEE. R, K. WERE. 10000 -
BEREEMNAR, BESERAEEFERSTMEEH, C
BEFRFIARE, BEINaHE. 5000 F
48
3000 38
1) ZEHAZ500mm. REAMmMEKS FRER NETERacfREy g 2000 28
%5, B3IXT316-63(B), &%14. £
H
i 1000 |-
2
Db ERR T
s 500
18
300 XT316-100(B)
-40(B) |
2 200 ‘
WAy XT316-30(B) \
%(9 \
/>§\ 100 | 1 | 1 | ! 1
4

O
2

5 6 7

8 9 10 M

B RET mm




R &R LA B ERIE

smeite XT316 &7

1 IS

2 EEBHIFEKS

JRE(A)
TREHE

3iE H
OFFi7s

SBEBMBMATRARESH, SHEEEETARNE, EE (A BEEER

BlE. EREERA.

3 ITERE

oty
REE

FIABEBEB#EE, SURASE, RENEENE. ERITA, =8
DREE. REVEEE, EE(A)BE. T ERE.

4 ST

BHEEEFAHRESTNIRBRANGEE, FEE(A)SEBE, TE

JEZE(B) . B REEBLENIRE.

O

ouT

St
HES
FERRO

RFSEREBE#IDE, THEEANT BB SO RKRERRA
Hed, TRZE (A) RERRE BIRIAIRES.




XT316 %5

TRAE
1/3~1/4L &
FH1EM%E EH260%E BEENENDE
(EHAEE)
REFE
1 BREFSARZIESNSHRAREDERE, BREXRBEARE. i, BEREMELH
2 LRERMIRERERN, HREMRGHHEERE,
3 HfEriER. BELE FYSEFEMITEERE,
4 ATBHLEEYE, ARETSNZEREEREAEEN L.,
SEEOINLLLE SR EINLLLE
?ﬂﬂ?iﬁﬁ
SMER~TE (nm)
2= EAKES oA B oC D oE F G H oL S T oY R
XT316-30(B) 230 70 51 70 13 9 58 M8 x 1 134 55 7 41 27.2 1/8
XT316-40(B) 240 95 66 95 | 305 | 13.5 67 M10 x 1 175 70 12 90 34 1/8
XT316-60(B) 063 140 | 61 | 140 | 315 | 155 | 80 | M12x15 | 215 | 110 | 12 | 100 | 76.3| 1/8
XT316-80(B) 280 150 76 150 36 17.5 86 | M16x1.5 250 120 14 100 76.3 1/8
XT316-100(B) 2100 190 88 210 41 22 105 | M20x1.5 306 170 22 145 | 114.3 3/8

[ AZSEEER [ #fFmni (SMCHERTEFER) (-CO3-0)R (RANHS)  EATHANERNE EREAK 5. |

SMC Bzt HRAT s
itk JREFHARF R RN BHH2S ek R -
HiE. 010-6788 5566 Milt: www.smc.com.cn

SMCEZLBIRAR - tESAFE | SMCEZI{LBIRAT - LigHAF I SMCEZhLBERAT- FJI\Iﬁ/W

itk EREFRATF R KBRS it ERHETRRZEEMTHFEXEABEI63S k. JOANEHEAR LT E R RA= &S
Hi%. 010-6788 5566 HiE. 021-3429 0880 HiE. 020-2839 7668
@FFRRFFHNE, THILETE, BABTEM, RHRHE. BW A

© SMC Automation China Co., Ltd. All Rights Reserved



	XT316-A-C1-web-CS6-2修
	XT316-A-P1-web-CS6-2修
	XT316-A-P2-web-CS6-2修
	XT316-A-C4-web-CS6-2修

